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OMOSYNONAIA

[LJE 03
@E XHMEIA Q

2TIg gpwTnhoelg 1-3 va ypdyeTe oT0 TETPAdIO 0AG ToV ap
kal 0iTTAa To ypdupa OV avTIoTOIXEi OTh OWATH amdvTnon.

A’ AYKEIOY

EMAVAANTITIKA

Bepata

E AN A A A O Z
NOXNILAIVIVUMI]

a. KdOe opoyevég pivya.

1. AidAupa civar: ?&

p. kAOe eTepoyevég pivpa. ?
v. €éva kaBopiopévo owya. <\

(3 povadeg)

2. Ydarikoé didAupa KOH otoug 25°C é&; %

a 2.
p. 7.

v. 1L, @O %
\\ & (3 povadec)

3. To6Toma ovopdlovrai:
a. Ta yoépia mou éxouv @Tou |6u6 (Z) kai diagopeTikd palikoé
apiBuo (A).

p. Ta dropa mou £ 6 ap1Buo (Z) kai diapopeTikd padlikd
apiBuo (A).
Y. Ta dtopa mow £xouv id 6 vetpoviwv (n) Kai dlaPopeTIKG apIOuo

TpWTOViW
@ (3 povddeg)
4. Na 6090@GPGKGT(U oplopoi

(3 povadeg)
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5. Na avtiypdyete oT0 TeTpddido 0ag Tov TApAKATW Tivaka Kdi-.va
OUUTIANPWOETE TA KEVA TOU. @

/1)) Bon Tou
, , , KaTavoun ,
XNHIKO ap10udc ap10udc , oIX&iou oTOV
. Z ; , NAEKTPOViI ,
aToIXEio NAEKTPOVIWY | VETpOViwv / TePI0dIKO
oc oTIfdde ,
Tivaka
o N e e T, T Tepiodog
1
€ 17 N Y . opada
e @ L5 | o Tepiodog
8 R B opdda
25 D 3" epiodog
N oua’aa

2@@ (13 povadeg)
OEMA 2° %
A. Na yivel avTigToixnon usm@@ % vV ToU avagépovrai oTIg

TApAKATW OTHAEG.
AivovTal o1 oxeTIKEG aTopl €G &TU)V TApakdTw OTOIXEiwV:
H=1, N=14, 5=32,C=12, @

pala agpiov é&ég m@ oykog o STP/L  apiBuoég popiwv
1) 4gH, o@ i) 448 A) 120410
2) 8,89CO; %) @ i) 2,24 B) 12,04-10%

v iii) 4,48 r 0,602.10%

B. Na nsplvpa%sn TO XNHIKO deaUd Tou dnuioupyeiTal HeTall Twv TAPAKATW
OTOIXEIWY:

1.~Tou-aopeatiou (20Ca) kai Tou xAwpiou (17Cl).
alwtou (7N) kai Tou udpoyovou (1H).

@ (4 povadeg)

Ma ra spwrruara () kar (4) Jdiverar n oecipd JdpactikéTnras Twv

HETAAMWV:
K Ba,ca,NaMg,AlMn,.Zn Fe Ni,5nPb,H,.Cu,Hg,Ag, Pt Au

Kal n o€lpd 0padTIKOTNTAas TWV auETAAMwYV:
F: 2, C/z, B/"z, 02,12,5
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r.

Na avTiypdyeTe KAl va OUPTTANpWOETE 0TO TETPASIO 0AG TIG nap :
XnHikéG avTidpdoeig (av auTég TpayuaToToloUvTdl) Kal va Xap

kadOe pia wg avtidpaon amAng avtikatdotaong, dITANG avTIKa aong n
eCoudeTépwoang.

1. K + HO-> %
2. SO; + Mg(OH), > %7
3. Al + HBr->
4. HsPOs + KOH > %7
5. (NH4)2504 + NaOH >

g (5 povadeg)

. Na vpdyeTe TIg XxhuikéG e€lowaelg Twy dTw XNHIKWY avTidpdoswyv

(av auTég paypaTomoloUvTal) agou nppawsTs TOUG XNHIKOUG TUTIOUG

TWYV Xm.IIK(UV O'TOIXSI(UV Kal SV(UO'S(U %

1. ppwpio + xAwpioUxo vanloé

2. mevrogeidio Tou alwTou + v <>

3. appwvia + Be1kod o>

4. avBpakiké vaTpio + udp KO

5. Beiwdng yeudapyupo x 5 00>

(5 povadeg)

. Na ppeBei o api® s|6@ ou N oTIg TapakdTw €vWOoeIG Kal 0TA
TapakaTw 16vTa %

HNO3

@

&

.01.4>.w!\>!‘

(5 povadeg)
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OEMA 3°
25 gr udpoeidiou Tou vaTpiou diaAlovTal TAPWG O VeEPO Kal OX eTal
d1dAupa A; dykou 500 mL kai mukvéTntag 1,25 gr/mL.
1. Na umoAoyioTei n TEPIEKTIKOTNTA OTA €KATO PApoug Kat' @v (%w/v)
Tou 81aAUpaTog A;.
(5 povadeg)
2. Na umoAoyiaTei n TePIEKTIKOTNTA OTA €KATO KATA (%ow/w) Tou
diaAlpatog A;.
(5 povadeg)
3. 200 mL Tou diaAlpatog A; avapiyviovTal O mL diaAUparog
udpoeidiou TOoUu vaTPioOU TEPIEKTIKOTNTAG /v omoTE TPOKUTTEI
diahupa A;. Na umoAoyiaTei n TTEPIEKTIKOT oTa ekatd Ppapoug kar'
oykov (%w/v) Tou diaAlpatog A;
(10 povadeg)

4. Na umoAoyi0TEl n HopIAKOTNTA KAT' ¢ ) diaAlpatog As.
AivovTal ol oxeTIKéG aTopIkEG paleg &uv vz%wu oToIX EiWV:

H=1, Na=23, ka1 0=16 %
@o % (5 povddeg)
OEMA 4° &

2¢ 1000 mL &iaAUpaTog HCI TIP@STGI mepiooeia Fe. Na
uTtoAoyioeTE:

1. Ta mol Tou udpoxAwpiou Tou
TNG avTidpaong Tou TpayaTc .

2. Tov OYKo Tou q% ou %&pwvsml ¢!
a) S.TP. @ £C

B) mico atm ka1 Oeppokpacia 127°C.

'v Kal va ypAyeTe Th XnUIKA eiowaon

(6 povadeg)

(5 povadeg)

(5 povadeg)
3. Tn oyykévrpwan Tou dAaTog Tou TtapdyeTal amd Thv avtidpaon.
& (4 povadeg)
r CaHa mtepiéxouv Tov id10 apiOud atopwy udpoyovou |, e auTOV TToU
EXETAI 0TV TTOOOTNTA TOU Agpiou TTou eAeuBepwveTal amd Tnv
idpaon;

Q (5 povadeg)
AivovTtal o1 axeTikég atopikég paleg Aq(H)=1, A(C)=12 ka1 n maykoéouia

oTaBepd Twv 10avikwy agpiwv R=0,082 atm - L

mol -
Emiong divetal 611 o oykog Tou OiaAUpatog Oe peTaPAAAeTal kaTtd Tn
d1dpkela Tng avtidpaong.
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